
3o ESO Resolución de ecuaciones de segundo grado incompletas

1. Resuelve las siguientes ecuaciones

a) x2 − 5 = 0

b) 3x2 + 4 = 0

c)
3

2
x2 − 5 = 0

d)
3

2
x2 + 5 = 0

e)
4

3
x2 +

5

6
= 0

f )
4

3
x2 − 5

6
= 0

g) 3x2 − 2x = 0

h)
2

3
x2 +

1

6
x = 0

i) 3x2 − 6x = 0
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3o ESO Resolución de ecuaciones de segundo grado incompletas

Soluciones:

1. Resuelve las siguientes ecuaciones

a) x2 − 5 = 0

x2 = 5
x = ±

√
5

Soluciones: x1 =
√

5 y x2 = −
√

5

b) 3x2 + 4 = 0

3x2 = −4

x2 = −4

3

La ecuación no tiene solución

c)
3

2
x2 − 5 = 0

3

2
x2 = 5

x2 = 5 · 2

3

x2 =
10

3

x = ±
√

10
3

Soluciones: x1 =
√

10
3

y x2 = −
√

10
3

d)
3

2
x2 + 5 = 0

3

2
x2 = −5

x2 = −5 · 2

3

x2 = −10

3
La ecuación no tiene solución

e)
4

3
x2 +

5

6
= 0

4

3
x2 = −5

6

x2 = −5 · 3
6 · 4

x2 = −5

8

La ecuación no tiene solución

f )
4

3
x2 − 5

6
= 0

4

3
x2 =

5

6

x2 =
5 · 3
6 · 4

x2 =
5

8

x = ±
√

5

8

Soluciones: x1 =

√
5

8
y x2 = −

√
5

8

g) 3x2 − 2x = 0

x · (3x− 2) = 0
3x− 2 = 0
3x = 2

x =
2

3

Soluciones: x1 = 0 y x2 =
2

3

Ejercicios Matemáticas 3o ESO. Antonio Monje Fernández. CC by sa



3o ESO Resolución de ecuaciones de segundo grado incompletas

h)
2

3
x2 +

1

6
x = 0

x · (2

3
x +

1

6
) = 0

2

3
x +

1

6
= 0

2

3
x = −1

6

x = − 3

6 · 2

x = −1

4

Soluciones: x1 = 0 y x = −1

4

i) 3x2 − 6x = 0

x · (3x− 6) = 0

3x− 6 = 0

x = 6
3

x = 2

Soluciones: x1 = 0 y x = 2
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